

Руководитель территориального следственного отдела провел встречу с учащимися Соболевской средней школы



Руководитель Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Камчатскому краю Таранов Назар Валерьевич в ходе служебной командировки в Соболевский район встретился с учащимися старших классов Соболевской средней школы.

В ходе общения представитель следственного управления рассказал ребятам о системе органов Следственного комитета России, категориях расследуемых преступлений, специфике и особенностях прохождения службы в данных органах, основных требованиях к поступлению в ведомственные ВУЗы.

Особое внимание Тарановым обращено на возраст наступления уголовной ответственности и последствия связанные с ней.

Дополнительно школьникам разъяснен алгоритм действий учащихся при совершении либо угрозе совершения террористического акта либо «скулшутинга» в учебном заведении.

10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1581447>